

# 美丽的白鹭又来咱这儿啦



展翅翱翔



悠闲自得



栖息枝头



8月18日，在周口市区大庆路桥附近的沙颍河畔，数十只白鹭栖息于河中滩涂，它们时而在河中嬉戏，时而栖息枝头，时而展翅翱翔，为小城平添了许多诗情画意。

近年来，我市实施蓝天碧水工程，不断加大沙颍河治理力度，生态环境进一步得到改善，这是白鹭在这里栖息的重要原因。

晚报记者 张志新 摄

## 市民养了6年的虎皮兰开花了

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 8月18日，市民刘先生拨打本报新闻热线说，他养了6年的虎皮兰开出了青白色的花。

当日9时许，记者见到了刘先生养的虎皮兰，高约1.5米，长势旺盛。花盆边缘的一株虎皮兰长出花茎，大约20厘米高。开出的花，浅青泛白(如图)，散发出淡淡的清香。

记者仔细观察，花朵上有像露珠一样的东西，用手一摸，不是水珠，而是一种黏稠的透明液体。

刘先生说，这盆虎皮兰他已经养了6年，开始种植的时候只有3株，每株约30厘米高。如今，这盆虎皮兰已经有20多株，每株都高达1.5米。

据了解，虎皮兰又名锦兰、千岁兰、虎尾掌、黄尾兰或岳母舌，是百合科虎尾兰属的多年生草本观叶植物。根茎呈匍匐状生长，无茎，叶簇生、肥厚革质，两面均有不规则的暗绿色云层状横纹，如虎尾而得名。该花原产于非洲热带地区，喜温暖，不耐严寒，多生在我国南方地区，在北方室内也可栽培，一般不开花，以欣赏叶片为主。不常开花的虎皮兰为什么能够开花？周口盆景学会会长赵国强介绍，虎皮兰在北方开花一般很少见，只有生长到一定年份的虎皮兰才有花开的可能，并且虎皮兰开花对环境有很高的要求。“虎尾兰原产非洲，在我国北方，一般要种植5年至10年才有可能开花，而且开花的适宜温度在25℃~28℃。至于花上的黏稠透明液体，是这种花正常分泌的蜜露。”赵国强说，“由



于虎皮兰具有美化环境和净化空气的作用，而且非常好养活、耐旱，许多市民都喜欢种植。”

对于如何养护，刘先生说：“平时，我

一个星期左右浇一次水，偶尔也会添加些土壤。尤其在冬天，我会把这盆虎皮兰放在太阳光能照射到的地方。”

线索提供 刘先生

## 建行获最具社会责任等两项综合奖

日前，中国银行业协会在京举办《2014年度中国银行业社会责任报告》发布暨社

**建行新金融  
圆您幸福梦**  
中国建设银行  
周口分行

会责任工作表彰会，建行获得“年度最具社会责任金融机构奖”“年度社会责任最佳民生金融奖”两个综合大奖。建行资助高中生成长计划获评“年度公益慈善优秀项目奖”。2014年，建行积极拓展普惠金融，提升服务水平，挖掘潜力降低企业的融资成本，不断创新提升银行的价值创造力。全年向国家上缴税收1075.11亿元，支持国计民生等重点领域，全年基础设施行业领域贷款新增2714.82亿元。

## 建行推出“企业手机银行”

日前，建行在国内正式推出了企业手机银行服务——“建行企业银行”，新推出的建行企业手机银行支持IOS、Android操作系统，客户只需拥有一台可上网的移动终端设备，下载“建行企业银行”客户端，即可实现7×24小时服务。企业手机银行有效地满足对公客户实时获取财务信息，办理资金划转等业务的需求，同时通过企业手机银行与企业网上银行互联互通，客户可实现移动办公与固定办公模式的适时转换。

客户可通过企业网银自助开通该项业务功能，开通业务后，客户可通过手机办理客户账户查询、资金划转、代发、缴费支付等业务，为企业客户提供通过手机银行进行复核及审批功能。并且客户还可享受手机渠道的特色服务，如网点查询、代办事项提醒、公告推送等。

(龙涛)